

刘云山强调扎实做好第二批教育实践活动各项工作

聚焦“四风”找问题 不散光跑偏避重就轻

据新华社北京4月27日电 中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山27日在京主持召开中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议...

刘云山在讲话中说,第二批活动单位特别是市、县机关将于5月中下旬陆续进入查摆问题、开展批评环节,这是检验学习教育成效、打牢整改落实基础的关键...

刘云山强调,省、市、县党委要进一步强化和落实领导责任,特别是一把要把手把活动紧紧抓在手上,把第一责任人的责任落实到位...

会开出高质量、高水平。要精心组织好会前谈心交心,力求把问题谈开、把思想谈通;精心组织撰写对照检查材料,把问题列具体、把根源剖析透...



农民入股专业合作社 年底可获分红

歧里村农民喻德生在展示2010年入股的票据(上图);这是歧里村入股农民的2013年分红金额公示(下图)...

Table with 4 columns: Name, Investment Amount (元), Number of Shares, Dividend Amount (元). Rows include 陈光晃, 喻德生, 喻水根, 喻林福, 喻何根.

记者近日在江西宜春市万载、丰城、上高等县市采访了解到,各地通过将土地流转给专业合作社、公司、家庭农场等组织,让原本只为农民提供口粮的农田为农民提供更多收益...

新闻速读

我国研制成功第二代安全电子邮件系统

据新华社北京4月27日电(记者 王国成)记者27日从在京举办的首届中国信息安全云创意产业发展高峰论坛上获悉,由国家信息中心牵头、我国自主研发的第二代安全电子邮件系统(Cwindow Email2.0)...

据负责研发这一系统的专家介绍,第二代安全电子邮件系统在与传统邮件兼容的同时,还具有电子邮件“安全信封”功能。这是一种自主创新的“用户隐私安全格式”...

第二代安全电子邮件系统运行机制是邮件实体不再以传统端到端的方式发送传输,而是在云端集中存储。邮件系统发送给接受者的是一个可信访问的密钥...

就传播淫秽色情信息一案 新浪网再次向公众致歉

新华社北京4月27日电(记者徐璐)新浪网有关负责人27日就全国“扫黄打非”办公室日前通报查处的新浪网传播淫秽色情信息一案,再次向公众致歉...

该负责人表示,近日,新浪网部分栏目涉嫌传播淫秽色情内容的问题被曝光。作为国内有影响力的网站之一,新浪网没有承担好应有的责任...

同时,该负责人表示,新浪网愿意与兄弟网站一起,积极响应国家打击网络淫秽色情专项行动,严格遵守法律,承担好社会责任,共同打造清朗的网络空间。



浙江余姚:卡路里换公益

市委机关党报 权威信息发布

公告声明

公告声明内容...

“超生的新生儿”落户逐步松动?

今年以来,山东省和江西省南昌市的户籍管理部门决定,新生儿凭《出生医学证明》即可落户,与征收社会抚养费实行“脱钩”...

分析人士指出,个别省市公安部门将超生的新生儿办理户口与罚款“脱钩”,这是否意味着其他省市此类户籍政策也会逐步松动?

一位人口专家指出,计生工作一票否决,以及社会抚养费征收难度大,使得“超生罚款”与“新生儿落户”捆绑成为通行的“土政策”...

“这次规定落实后,之前应予落户而未落户的人口浮出水面,人口统计将更加真实,有利于宏观管理。”山东省公安厅有关负责人对记者说。

数据表示,2月中旬以来,山东省公安厅为新生儿办理出生登记30多万人,其中为1周岁以上出生人员办理出生登记12万余人。

不仅山东省,南昌市4月1日起也实施新的户籍业务办理规范,只要提供真实合法的出生医学证明及相关手续,新生儿就可办理户口登记...

专家指出,给予“超生的新生儿”办理户籍,将方便他们今后的入学、就医、就业等,有利于保障他们的合法权益。

“父母超生违法,板子不应打在孩子身上。”李兰永认为,我国人口与计划生育法要求,对违反该法生育子女的公民予以征收社会抚养费的处罚,但并未规定不予上户口、不予入学的处罚。

我国户口登记条例规定,户口登记机关

规范政府行为,依法使用权力

“父母超生违法,板子不应打在孩子身上。”李兰永认为,我国人口与计划生育法要求,对违反该法生育子女的公民予以征收社会抚养费的处罚,但并未规定不予上户口、不予入学的处罚。

新型“舌尖病毒”瞄准“吃货” 专“吃”手机流量

据新华社天津4月27日专电(记者 周润健)《舌尖上的中国》第二季火热开播,让期待已久的“吃货”们再一次大饱眼福,也掀起了和《舌尖上的中国》相关APP下载热潮...

每周五《舌尖上的中国》都会播出最新一集,在剧集更新的同时,木马病毒也随之涌现。360手机安全中心日前拦截到一款最新伪装成“舌尖上的中国”APP的手机病毒——“舌尖病毒”(Adware.Android.Tgpush.A)...

该病毒捆绑了恶意广告插件,并进行强制联网,造成流量资费的大量损耗。

360手机安全中心研究发现,最新拦截到的病毒伪装成“舌尖上的中国”APP的手机病毒——“舌尖病毒”(Adware.Android.Tgpush.A)...



山东郯城:“快乐星期天”志愿服务进社区

4月27日,在山东省临沂市郯城县纸厂小区,青年志愿者义务为居民检修电路。

当日,山东省临沂市郯城县近百名有维修技能的志愿者来到当地居民小区开展“快乐星期天”志愿服务,为群众维修家电、水管等。

“快乐星期天”志愿服务活动由共青团郯城县委组织发起,两个月来,志愿者已深入社区、学校、乡村开展多次爱心活动。

新华社发

“广西一号传销大案”一审判决

118 人中最长被判十年有期徒刑

新华社南宁4月27日专电(记者 吴小康 汪军)被列为“广西一号传销大案”的组织、领导传销活动系列案,27日在广西南宁市中级人民法院进行一审公开宣判,118名被告人均犯组织、领导传销活动罪,分别被判处10年至1年7个月不等有期徒刑,并被处以人民币200万元至10万元不等的罚金。

系列案分为三个案件共118名被告人,分别是被告人李永兵等46人、赵晨江等33人、常景等39人组织、领导传销活动案。三个案件一审开庭审理长达11天,直接参加庭审押解、保障的法警、公安达200余人,辩护律师近百人,因人数众多,宣判从当日上午8时起持续进行了一天。

据了解,李永兵、赵晨江、常景等118名被告人的年龄主要集中在30至40岁,其中最小的26岁,最大的69岁,各被告人均属于同一“纯资本运作”传销体系,整个传销体系成员人数众多,涉及多个省份,涉案金额特别巨大。各被告人均有一定文化程度,最高的达到研究生学历。

法院经审理查明:被告人李永兵、赵晨江、常景等人自2009年起在南宁以参加“纯资本运作”为名,要求参加者缴纳申购款购买“份额”获取加入资格,然后参加者通过“拉人头”方式发展下线并按照“五级三晋制”进行管理,上级人员按参

为,被告人李永兵、赵晨江、常景等118人以参加“纯资本运作”传销活动为名,要求参加者缴纳申购款,按照一定顺序组成层级,以发展人员的数量作为计酬依据,引诱参加者继续发展他人参加,骗取他人财物,严重扰乱正常的经济社会秩序,其行为均已构成组织、领导传销活动罪。李永兵、赵晨江、常景等三个案件118名被告人均属于一个传销体系,成员超过5000人且层级超过40级以上,属于组织、领导传销活动罪的“情节严重”。法院遂根据被告人的犯罪事实,犯罪性质、情节和对社会的危害程度等,依法作出上述判决。

防和事后救援方面存在疏漏,为此向国民表示深深的歉意。自己作为总理,理应承担全部责任并辞去现有职务。

载有476人的“岁月”号客轮16日在韩国全罗南道珍岛郡屏凤岛以北海域发生意外进水事故并最终沉没,只有174人获救。截至当地时间27日16时,韩方已确认有188人遇难,仍有114人下落不明。遇难者中包括两男两女4名中国公民。

韩总统批准总理郑烘原辞职

新华社首尔4月27日电(记者 杜白羽 张青)韩国总统府青瓦台发言人闵庚旭27日在记者会上表示,总统朴槿惠批准了总理郑烘原的辞职请求。由于当前的首要任务是“岁月”号沉船事故的

搜救工作,因此将在事故处理工作收尾后受理辞呈。

韩国总理郑烘原当天上午召开紧急发布会,表示对“岁月”号沉船事故负责,宣布引咎辞职。郑烘原说,政府事先预

济宁通报5起违反中央八项规定精神典型问题

新华社济南4月27日电(记者 王海鹰)山东省济宁市纪委近日通报了5起违反中央八项规定精神典型问题,一批干部受到警告、开除党籍、撤职等处分。

任城区安居街道超编制租赁使用车辆、违规使用办公用房、经商办企业。济宁市纪委给予安居街道党工委书记刘恒志党内严重警告处分。

邹城市站东派出所原所长赵连华任职期间,私设“小金库”,安排派出所干警公款旅游,违规发放补贴补助和奖金福利,违规购买使用公车,受到开除党籍、行政撤职处分。

微山县渔管委张楼渔政站站长田玉龙和工作人员郑直,黄忠实违规使用公务用车,接受执法对象宴请。田玉龙受到党内严重警告处分,郑直、黄忠实分别受到党内警告处分。微山县张楼镇水围子村党支部书记朱思平召集此次宴请,受到党内严重警告处分。

鱼台县水利局政工科科长王承春工作时间违规使用电脑,违反工作纪律,受到党内严重警告处分。

济宁市国土资源局太白湖新区分局副局长任春燕携女儿公款旅游、公车私用。任春燕受到记过处分,调离岗位,并补交旅游和公车私用费用。

严打“伪基站”犯罪产业链

目前,利用“伪基站”实施的各类违法犯罪活动多发,已经形成生产者、销售者、广告商、诈骗犯罪分子等一系列犯罪利益链条,严重影响公共通讯秩序,侵害群众合法权益,威胁社会稳定,成为一大社会公害。

今年2月以来,浙江省公安机关积极协调经信、通信等部门,依法建立联动机制,从源头打击“伪基站”违法犯罪活动,其间,共破获“伪基站”刑事案件106起,刑事打击119人,打掉团伙41个,捣毁“伪基站”生产窝点4个,收缴“伪基站”设备205台。

新华社记者 周大庆 编制

市委机关党报 权威信息发布 公告声明

国有产权交易公告 5. 报名截止时间:2014年4月28日下午4:30 6. 报名地点:菏泽市兴荷国有产权交易大厅 7. 详情咨询:0530-5038588 或登录公司网站 http://www.hzsgygc.com/ 菏泽市兴荷国有产权交易有限责任公司 2014年4月3日

乔迁新址 菏泽欣康康复医院现已迁到 黄河路立交桥东市车管所对过。 电话:6036120 5088648 山东财经大学 济南大学 山东广播电视大学 枣庄学院 菏泽函授站 美森木业招聘 成武美森木业有限公司招聘行政经理、机修主管各一名,会计3名,男女普工各30名,进厂缴纳保险,待遇优厚。 咨询电话:0530-8911555